

热线新闻

28箱消毒类膏剂到货数日无人提取？

原是打假人员网络“钓鱼购假”所买 工商已现场封存 公安正立案侦查

老人不慎落水 市民合力救起

□ 记者 汪媛

晨刊讯 8月17日晚，在中心城区横江桥下的一处水域，一位70多岁的老人不慎落水，惊险之际，几名路过的热心市民纷纷伸出救援之手，合力救起了老人。记者接到报料时，老人已被送往医院。参与救助的热心市民程女士和女儿江淑文向记者还原了事发经过。

当天晚上近7时，老人在江边洗菜，身边的小木桶不小心掉下水，老人发现后去捞桶，自己也不慎掉下水，在水里直扑腾。“当时岸边还有一个妇女在洗菜，看到老人掉水里就赶紧喊救命。”当时，程女士和女儿在20米开外遛狗散步，听到呼救后，立即赶了过来。因为母女二人都不会游泳，情急之下，女儿江淑文解下了挂在宠物脖子上的铁链绳索，将一头抛向落水者，另一头则借助岸边的一块大石死死拽在手里。老人抓住了绳索，便慢慢往岸边游。这时，两名小伙子也路过，见状赶紧过来帮忙，几人合力，很快将落水老人救了上来。

程女士立即拨打了报警电话，公安、消防部门随后赶到。老人也被立即送往医院。

“这真的只是一件小事。谁看到都会帮忙的。”程女士和女儿对记者说。

“无险站牌”妨碍市民出行 市公交公司：会尽快进行修复

□ 见习记者 李晓洁

晨刊讯 8月18日，记者在中心城区徽山路发现了一个“无险站牌”，整个停靠站只有一根光秃秃的铁杆立在那里，上面的公交停靠信息表早已不见踪影。记者之后在对面的公交站牌上才得知，这是6路公交车在此设立的候车点。

住在徽山路苹果山庄的居民张秀云告诉记者，她每天都会来这里坐车，“这个‘无险站牌’现象大概有半年多了。我是每天都在这坐公交已经习惯了，要是第一次来根本不知道这里是哪个公交停靠站。”

除了这个“无险站牌”之外，记者还在中心城区横江桥、齐云大道等多处公交候车亭发现类似情况。这些地方的公交站牌有的信息表已经脱落，有的字迹不清，有的损毁严重，基本无法正常使用。

“这确实是个问题，我们认为公交公司应该定期过来检修。不然不仅妨碍市民出行，还影响市容市貌。”8路公交车司机郑永说。

记者随后向市公交公司营运科科长王沛反映了“无险站牌”情况，王沛表示将会对此站牌进行修复，对其他有破损的站牌也会尽快进行统计和维修。王沛说，确实经常有驾驶员向他们反映此类情况，公司每季度也会派人去统计公交站牌的损毁情况，继而进行维修，维护城市形象。

机关最低刑事追诉标准，江西某药业公司市场打假人员汪先生向我市工商局经济检查执法局进行了举报。8月18日，记者从该局了解到，目前，该局已封存了这28箱假冒产品，同时由公安部门根据举报线索，立案侦查。

据该局执法人员介绍，8月13日，汪先生手持公司“商标侵权投诉书”举报称，在中心城区黎阳万贯家园一物流公司里，有28箱(400支/箱)假冒该公司的品牌消毒类膏剂，市场价值上万元。“接举报后我们当即赶

到了该物流公司，在现场发现28箱货物，但包装箱上没有任何文字图案。经向物流公司负责人询问得知，该批货物已到数日，却无人来取，发货方是广东惠州，发货前已支付了1万元定金。由于采取的是货到付款的方式，因此，提货时必须再支付剩余的1.8万元后才能开箱验货，否则将做退货处理。”

既然货已到数日，为何迟迟无人提货？货箱还没打开，汪先生又怎知里面是假冒公司的产品？执法人员随后对汪先生做了进一

步询问，汪先生说出了实情。

不久前，汪先生通过QQ联系，从网上购买了一箱涉嫌假冒公司品牌的消毒类膏剂，确认是假冒后，便再次联系发货方想购买60箱，双方约定货到付款，汪先生先行支付了1万元定金。然而，发货方在给汪先生发了28箱货物后，任凭汪先生如何催促，却不再继续发货。“这种消毒类剂每箱1000元，按照他(汪先生)的初衷，60箱产品全部到达黄山后，市场价值就达到了公安机关5万元的最低刑事追

诉标准，届时可向公安机关举报后对货物进行查扣，并追究对方的刑事责任。但对方仅发了28箱，根本达不到公安机关的标准。而要提货，自己却必须向物流公司支付剩余的1.8万元货款。无奈之下，只好向我们进行举报。”上述执法人员对记者说。

执法人员随后与我市公安机关取得了联系。经协商，先由工商部门对这28箱消毒类膏剂进行现场封存，再由公安部门根据汪先生举报的相关线索做进一步立案侦查。



冷暖眼

leng nuan yan

□ 实习生 汪敬如
记者 李小龙

晨刊讯 通过货到付款的方式，从网上购买了28箱假冒公司产品的消毒类膏剂，由于货值无法达到公安

外地男子参考屯溪事业单位 涉嫌负案在逃被从考场带走

□ 记者 姚大盛

晨刊讯 外地考生秦某万万没有想到，本欲通过事业单位招聘考试改变人生命运，结果进入考场还未动笔，便被带离考场，扣上了冰凉的手铐。8月17日，记者获悉，背负故意杀人嫌疑的在逃人员秦某，刚进入屯溪区部分事业单位公开招聘考场不久，便被屯溪公安分局刑侦大队民警抓获归案，目前羁押于黄山市看守所。

8月8日上午，2015年度屯溪区部分事业单位公开招聘统一考试(笔试)在市区某小学考点进行。待考生进入考场坐定后，监考老师逐一核对考生证件和参考人员信息，当查到一名考生秦某的准考证、身份证时，监考老师示意其出了考场，屯溪公安分局的刑侦民警当即上前又仔细进行了核对，“就是他！”民警说，秦某当即呆立现场，“我晓得会有这一天的。”秦某低头。原来，该男子秦某系山东滕州人，两年前大学毕业，此番他打算通过公开招聘到我市屯溪区工作。

不过，今年6月份，在山东济南某财经大学校园里，一名女生被歹徒用刀划伤，生命垂危，所幸经过急救，最终脱离生命危险。山东济南警方就此立案侦查，经过大量的摸排、调查工作，最近锁定秦某有重大作案嫌疑，遂就此展开网上追逃。接到济南警方的协查通报后，屯溪公安分局刑侦大队迅速行动，最终在监考老师的协助下，将嫌犯秦某缉拿归案，并将移送给山东济南警方进一步依法处理。

8月18日下午，黄山公安消防部队举行天津“8·12”特别重大火灾爆炸事故英勇牺牲消防官兵哀悼仪式。现场，哀乐徘徊，官兵们肃立默哀3分钟，寄托哀思。官兵们纷纷表示要以更加坚定的信念、更加顽强的斗志、更加过硬的技能、更加务实的作风，全力以赴做好各项工作，以此告慰牺牲战友的英灵，不辜负党和人民的期望。

记者 凌良/摄



全覆盖 零容忍 严执法 重实效 屯溪启动危化品和易燃易爆品专项整治 首日开出两份整改意见书

□ 记者 许晟

晨刊讯 8月18日，屯溪区安监、消防、公安三部门组成联合检查组，开展危险化学品和易燃易爆物品专项整治。执法人员对检查发现的安全隐患予以指出，并下达整改意见书，责令立即整改。

检查组一行首先来到屯溪区阳湖镇三充一带的

黄山市宣徽节能环保燃料有限公司。该公司远离居民区，以醇基燃料为主要产品，生产使用的甲醇、乙醇等原料属于易燃易爆品。消防部门检查发现，该公司罐区范围设置的消防栓未在备用状态，配备的灭火器中有1个压力不足。针对企业存在的隐患，消防部门下达整改意见书。安监部门查看了公

司日常管理档案材料，要求负责人切实落实安全生产主体责任，严格按照要求规范操作。

随后，检查组一行来到横江桥西侧附近一块场地，一座集装箱式加油站横卧入口处。执法人员走近查看加油设备，未见加油工或其他值守人员。黄山交运旅游运输有限公司负责人说，该加油站由中石油设

置，公司负责日常管理，主要用于企业内部车辆加油。该负责人出示一份协议，安监部门查看后认为，协议未涉及安全生产管理方面内容，安全生产主体责任不明确。针对检查发现的隐患，安监部门向责任方下达整改意见书。

屯溪区安监局有关负责人介绍，辖区内存在危险化学品和易燃易爆物品的企业约有80家，此次专项整治将按照“全覆盖，零容忍，严执法，重实效”要求，对所有危险化学品和易燃易爆物品生产、经营、运输、仓储企业进行全面排查，发现安全隐患必须进行整改。

8月20日起我省境内高速 危险品运输车辆夜间限时通行

□ 记者 吴玉莲

晨刊讯 为有效杜绝因夜间疲劳驾驶引发危险品运输车辆交通事故，根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《危险化学品安全管理条例》等规定，日前，省公安厅、交通运输厅、安全生产监督管理局发文规

定：自8月20日起，在安徽省境内所有高速公路，危险品运输车辆实行夜间限时通行。

据悉，8月20日起，每日凌晨2时至5时将禁止各类载运爆炸物、易燃易爆化学物品及剧毒、放射性等危险品的机动车通行省内各高速公路。各危险品生

产、销售、运输及使用单位要根据限行规定，妥善调整运输计划。“危险品车辆驾驶员在夜间行车时极易造成疲劳驾驶，这个时间段禁止通行，有利于减少危化品车辆发生车祸。”市交警支队高速三大队民警金雪蕾告诉记者，目前我市有4个省级道口，对大型客车及危

险品车辆进行逐一登记。该队负责的是G3黄山收费站，实行24小时执勤。

金雪蕾介绍，目前大队正在制作高速口限行标志牌。届时，各高速公路收费站将在入口显著位置设置限行提示标志，在禁行时段内提示危险品运输车辆暂停通行。各危险品运输车辆驾驶人必须严格遵守规定，严禁超速、超载、疲劳驾驶；严格执行限行规定，禁行时段无法到达目的地的，应选择安全地带停车休息。违反限行规定的，依据相关规定处罚。

晨刊热线
热线电话：2344116
手机 18055959822 | 程 | 13956261689(李)
QQ热线 5191821711